
Correction ex français 2 p 110 

a. L’année de mes 10 ans, j’ai eu  (passé composé) la varicelle et j’ai attrapé (passé 

composé) la rougeole. 

b. Quand mes parents auront terminé (futur antérieur) les travaux, j’aurai (futur simple) 

une chambre pour moi tout seul ! 

c. Marine n’avait pas remarqué (plus que parfait) que son pantalon était taché (plus que 

parfait). 

d. Je pense (présent) que j’ai oublié (passé composé) ma montre au gymnase. 

e. Dès que nous avions roulé (plus que parfait) deux heures, nous prenions (imparfait) 

une pause. 

 

Correction ex maths tableau proportionnalité 

Nb de 
livres 

4 2 6 8 12 16 20 1 3 

Prix en 
€ 

12 6 18 24 36 48 60 3 9 

 

      ÷ 2              x 3 

Si 4 livres coûtent 12 €, alors un livre coûte 3 €. 

2 livres, c’est la moitié de 4 livres, donc ils coûteront deux fois moins cher que 4 livres. 

8 livres, c’est deux fois 4 livres, donc ils coûteront deux fois plus cher que 4 livres. 

          

          

 

X 3 


